
CONJUNTO COLCHON ROYAL Y  

CANAPÉ ZEUS 30  

COLCHON ROYAL alta gama con terminación a doble cara, Visco 
Grafeno para invierno y Visco Gel para verano. Colchón con fir-
meza media con núcleo de carcasa de muelles ensacados inde-
pendientes 5 zonas (720). Sistema Duo reversible verano-
invierno, acolchado con tejido Strech de gran suavidad, muy 
transpirable. Zonas independientes . Tejidos antiácaros, antibacte-
rianos, e hipoalergénicos. Independencia de lechos. GRUESO +/- 
28 cm. 

GRAFENO   INDEPENDENCIA ALTURA  5 ZONAS FIRMEZA MEDIA  

 8 

GEL   VISCOELASTICA  55KG 

CANAPÉ ZEUS. Estructura de madera vista de melanina alta densidad 30 mm. grueso, 4 patas en madera 
maciza, fondo y tapa con bastidor de acero reforzado de 40x30 con barras anti-curva, tapizada en tejido 3D 
Air Fresh con 4 válvulas y totalmente transpirable.  

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

PACK 
AHORRO 

CANAPÉ DE REGALO 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 506 € 545 € 615 € 649 € 

200 639 € 699 € 795 € 839 € 



COLCHON MODELO THERMO FRESH  MUELLE ENSACADO TEJIDO TERMOREGULADOR 

THERMO FRESH. Alta gama. La característica principal de este colchón de alta gama, es su acolchado con tejido de HILO 
FRÍO. La fibra Prime Ice puede actuar con un doble efecto se enfría con su tacto frío, proporcionando una sensación instan-
tánea de frescura en la piel. Núcleo multizonal de muelle inteligente ensacado independiente con cinco zonas diferenciadas 
de descanso y capas confort Foam extra con separador y protector de núcleo en las dos caras, con Visco Gel Dualterm, High 
Soft  y fibras naturales atérmicas de transpiración en cara de verano que reduce la temperatura en el colchón creándola mas 
agradable para el descanso en verano, y Visco Grafeno Hibryd, High Soft  y fibras naturales atérmicas de transpiración en 
cara de invierno que permite un incremento de la conductividad térmica y disipa la temperatura, tanto calor como frío.   
Independencia de lechos. GRUESO +/- 29 cm. 

Colchón alta gama con terminación a doble cara, Visco Grafeno para invierno y Visco Gel para verano. Colchón con firmeza me-
dia-alta con núcleo de carcasa de muelles ensacados independientes (720). Sistema Duo reversible verano-invierno, acolchado 
con tejido Strech de gran suavidad. muy transpirable. Zonas independientes con Viscoelastica en las dos caras. Tejidos antiáca-
ros, antibacterianos, e hipoalergénicos. Independencia de lechos. GRUESO +/- 28 cm. 

COLCHON MODELO VENUS  MUELLE ENSACADO 5 ZONAS  

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 339 € 379 € 459 € 509 € 

200 389 € 485 € 585 € 649 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 515 € 579 € 699 € 779 € 

200 595 € 665 € 809 € 895 € 



COLCHON MODELO DORXIAL MUELLE ENSACADO 

COLCHON MODELO PARIS MUELLEENSACADO  

5 ZONAS INDEPENDIENTES 

DORXIAL. Alta gama. La característica principal es su FIRMEZA EXTRA. Colchón de alta gama, con nú-
cleo multizonal de muelle inteligente ensacado independiente con cinco zonas diferenciadas de descanso 
y capas confort Foam Extra Firm separador y protector de núcleo en las dos caras, con Visco Gel Dual-
term, High Soft  y fibras naturales atérmicas de transpiración en cara de verano que reduce la temperatu-
ra en el colchón creándola mas agradable para el descanso en verano, y Visco Grafeno Hibryd, High Soft  
y fibras naturales atérmicas de transpiración en cara de invierno que permite un incremento de la conduc-
tividad térmica y disipa la temperatura, tanto calor como frío. Independencia de lechos.  
GRUESO +/- 32 CM. 

PARÏS. Alta gama. 
Colchón de ultima generación con núcleo multizonal de muelle inteligente ensacado independiente con cinco zonas diferen-
ciadas de descanso y capas confort Foam extra con separador y protector de núcleo en las dos caras, con Visco Gel Dual-
term, en cara de verano que reduce la temperatura en el colchón creándola mas agradable para el descanso en verano, High 
Soft  y fibras naturales atérmicas de transpiración , y Visco Grafeno Hibryd, en cara de invierno que permite un incremento 
de la conductividad térmica y disipa la temperatura, tanto calor como frío y fibras naturales atérmicas de transpiración . Inde-
pendencia de lechos. GRUESO +// 29 CM. 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 489 € 555 € 669 € 739 € 

200 565 € 639 € 769 € 855 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 475 € 529 € 645 € 715 € 

200 545 € 609 € 745 € 825 € 



COLCHON MODELO NEPTUNO  MUELLE ENSACADO INDEPENDIENTE 

MEDIDAS 90 105  135 150 

190 279 € 325 € 405 € 449 € 

COLCHON MODELO SATURNO MUELLE ENSACADO INDEPENDIENTE 

NEPTUNO. Colchón de alta gama. Núcleo multizonal de muelle inteligente ensacado independiente con 
cinco zonas diferenciadas de descanso y capas confort Foam extra 8 cm. con separador y protector de nú-
cleo en las dos caras, con Visco Gel Dualterm,  (4 cm) que reduce la temperatura en el colchón creándola 
mas agradable para el descanso, y Visco Grafeno Hibryd (4 cm) que permite un incremento de la conducti-
vidad térmica y disipa la temperatura, tanto calor como frio. Terminado con una funda con cremallera de 
tejido strech lavable, para una mayor higiene y un mejor mantenimiento.  
Independencia de lechos. MAXIMO CONFORT. Grueso 28 cm. 

Enrollado envasado al vacío 
Embalado en caja 

SATURNO. Colchón de alta gama. Núcleo multizonal de muelle inteligente ensacado independiente con 
cinco zonas diferenciadas de descanso y capas confort Foam extra 4V+4V con separador y protector de 
núcleo en las dos caras, con Visco Gel Dualterm, en cara de verano (4 cm) que reduce la temperatura en 
el colchón creándola mas agradable para el descanso en verano, y Visco Grafeno Hibryd (4 cm) en cara 
de invierno que permite un incremento de la conductividad térmica y disipa la temperatura, tanto calor co-
mo frio, es perfecto para el invierno. Terminado con una funda con cremallera de tejido strech lavable, pa-
ra una mayor higiene y un mejor mantenimiento. Independencia de lechos.  MAXIMO CONFORT. Grueso 

Enrollado envasado al vacío 
Embalado en caja 

MISMO PRECIO PARA DOS CONFORTS DIFERENTES 



COLCHON MODELO NUBEPLUS  MUELLE ENSACADO INDEPENDIENTE 

NUBEPLUS Colchón con núcleo de muelles ensacados independientes de firmeza media 
y una adaptación total. Viscoelastica de Grafeno, Viscosoft, fibras atérmicas y triple capa 
de confort. Tejido Strech antiacaros con acolchado tapa a tapa, y platabanda capitoné 
con asas. Lechos independientes. Grueso 28 cm. 
 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 295 € 335€ 415 € 455 € 

200 325 € 365€ 455 € 499 € 

Colchón modelo ALOE VERA VISCO  MUELLE ENSACADO INDEPENDIENTE 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 265 € 299 € 375 € 410 € 

200 295 € 330 € 410 € 450 € 

ALOE VERA VISCO. Tejido Strech con alto gramaje y tratamiento Aloe Vera anti-ácaros. Vis-

coelástica de Grafeno en ambas caras. Núcleo de muelle ensacado independiente. Firmeza 

especial y duradera que se adapta y amolda a los contornos del cuerpo, creando un elevado 

grado de confort. Colchón con gran capacidad de transpiración. Bañera de seguridad reforza-

da en todo el contorno. Grueso 28 cm. 



Precio del LUXE 25  DISPONIBLE EN DOS ALTURAS Precio del LUXE 21  

Colchón modelo MEMORY  V2 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 205 € 235 € 290 € 315 € 

200 225 € 260 € 320 € 350 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 165 € 189 € 235 € 259 € 

200 185 € 210 € 260 € 285 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 189 € 215 € 269 € 299 € 

200 210 € 240 € 299 € 330 € 

Núcleo de muelle ensacado independiente. Firmeza especial que se adapta y amolda a los con-
tornos del cuerpo, creando un elevado grado de confort. Gran capacidad de transpiración. Capas 
de confort Air Clima con reparto de peso y un acabado en tejido Strech de gran suavidad anti-
ácaros, y todo el contorno con protección perimetral de HR, consiguiendo así una robustez dura-
dera. Dos alturas 25 y 21 cm. 

Tejido Strech con alto gramaje especial con tratamiento anti-ácaros. Viscoelástica de en 
ambas caras. Núcleo de muelle ensacado independiente. Firmeza especial y duradera 
que se adapta y amolda a los contornos del cuerpo, creando un elevado grado de con-
fort. Colchón con gran capacidad de transpiración. Bañera de seguridad reforzada en to-
do el contorno. Lechos independientes. Grueso 24 cm. 
 



COLCHON  MODELO ROMA  HR VISCOGEL 

COLCHON MODELO VISCO GRAFENO  HR GRAFENO 

ROMA 
Colchón con Tejido Strech NEW AIR WHITE y alto gramaje. Acolchado con Visco Gel en la cara principal cercano a la piel pa-
ra no aportar calor, de forma que no favorezca la sudoración del durmiente. Colchón con núcleo de HR de 25KG con  Visco 
Gel Dualterm, High Soft, y fibras naturales. El Visco-Gel es un material de última generación cuya característica es reducir la 
temperatura en el colchón creando un agradable descanso permitiendo un descanso sin acumulación de temperatura, consi-
guiendo un descanso más confortable y sin alteraciones durante el sueño. Independencia de lechos. GRUESO +/- 27 cm. 

VISCO GRAFENO 
Colchón con núcleo de HR flexible adaptative. Tejido doble Strech brillo tacto suave y alto gramaje, capa de confort de  
Viscoelástica de Grafeno Hybrid, y  fibras atérmicas de transpiración. Su segunda cara está tapizada con tejido Air Future 
transpirable. Sus propiedades realzan el reposo, permite descansar en una posición natural y totalmente relajada. Su elastici-
dad y consistencia permiten que el cuerpo asuma y mantenga la posición correcta y natural durante el descanso sin alterar la 
curva fisiológica de la columna cervical. GRUESO +/- 26 cm. 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 279 € 325 € 395 € 439 € 

200 325 € 375 € 455 € 499 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 225 € 265 € 319 € 359 € 

200 255 € 299 € 365 € 415 € 



COLCHON MODELO MAXI   NUCLEO HR 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 125 € 145 € 179 € 199 € 

Abierto o enrollado envasado al vacío 

COLCHON MODELO  CERES 4V   NUCLEO HR + 4 CM VISCO 

Enrollado envasado al vacío 
Embalado en caja 

COLCHON MODELO  XENA 4V   NUCLEO HR + 4 CM VISCO 

Enrollado envasado al vacío 
Embalado en caja 

MEDIDAS 90 105  135 150 

190 199 € 225 € 269 € 299 € 

MEDIDAS 90 105 

190 185 € 206 € 
V4 

V4 



COLCHO MODELO CERAMIC 5 VISCO MUELLE ENSACADO INDEPENDIENTE 

COLCHON MODELO ERGOVISCO 4 VISCO NUCLEO HR 

El modelo Ceramic está diseñado para proporcionar un descanso óptimo en una cama articulada gracias a su núcleo de 

Muelles Ensacados para una respuesta individualizada a los movimientos corporales. Su núcleo perfilado con Viscoelastica 

de Grafeno de 3 cm + 2 cm de Viscosoft aportan una mayor adaptación y confortabilidad. Funda con Strech Ceramic Inteli-

gence Anti ácaros con cremallera y tejido especial en cara inferior para mayor transpiración. GRUESO +/- 21 cm. 

Colchón ergonómico especial para camas geriátricas o articuladas. Núcleo perfilado  flexible y adaptable en las dos caras para tener 

una mayor transpiración, núcleo de Viscoelastica de Grafeno de 4 cm. Siete zonas de confort diferenciadas de descanso para una ma-

yor adaptación y confortabilidad, tejido funda exterior doble strech tacto suave y alto gramaje con cremallera y tejido transpirable en 

cara inferior para mayor transpiración. Anti ácaros. GRUESO +/- 21 cm. 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 289 € 330 € 415 € 459 € 

200 319 € 365 € 459 € 505 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 260 € 295 € 375 € 410 € 

200 305 € 345 € 430 € 475 € 



ERGO. Colchón ergonómico especial para camas geriátricas 

o articuladas. Núcleo perfilado flexible y adaptable en las dos 

caras, sus canales de aireación potencian la transpiración y 

permiten una adaptación total, . Tapizado con tejido Strech.  

Funda con cremallera, desenfundable. GRUESO +/- 21 cm. 

Conjunto completo cama eléctrica + colchón Ergo 

Colchón modelo ERGO Serie Ergonómicos  

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 229 € 259 € 319 € 350 € 

200 260 € 295 € 365 € 399 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 548 € 594 € 754 € 795 € 

200 609 € 660 € 824 € 868 € 

TOPPER VISCO 5V  

MEDIDAS 90 105  135 150 

190 110 € 120 € 140 € 155 € 

Sobre colchón Viscoelástico. Núcleo Viscoelástico de 50 mm.  

Tapizado en tejido Strech desenfundable con cremallera, y una goma elástica en cada esquina 

para un mejor ajuste al colchón. Segunda cara en tejido 3D para una mayor transpiración. 

V5 



 HERCULES 
Bastidor reforzado de 40x30 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

 HERCULES PATA ALTA 
Bastidor reforzado de 40x30 

PATAS ALTAS - SISTEMA DESPLAZAMIENTO OPCIONAL 

ESQUINAS CURVAS 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 325 € 335 € 349 € 365 € 

200 345 € 355 € 379 € 395 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 355 € 375 € 379 € 395 € 

200 375 € 385 € 409 € 425 € 

95 € 

GRUESO 30 mm. 
FONDO 16 MM. 



 APOLO Bastidor reforzado de 40x30 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

ESQUINAS RECTAS 

 APOLO PATA ALTA 
Bastidor reforzado de 40x30 

PATAS ALTAS - SISTEMA DESPLAZAMIENTO OPCIONAL 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 365 € 375 € 389 € 405 € 

200 385 € 395 € 419 € 435 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 379 € 395 € 410 € 420 € 

200 399 € 415 € 435 € 449 € 

95 € 

GRUESO 30 mm. 
FONDO 16 MM. 



CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

Bastidor reforzado de 40x30 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 375 € 385 € 399 € 415 € 

200 399 € 410 € 435 € 445 € 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 739 € 739 € 759 € 

200 785 € 785 € 805 € 

Bastidor reforzado de 40x30 

GRUESO 30 mm. 
FONDO 16 MM. 

CRONOS 

CRONOS XXL 



 ZEUS Bastidor reforzado de 40x30 

GRUESO 30mm. 
PATAS DE MADERA CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 275 € 285 € 305 € 316 € 

200 289 € 315 € 335 € 345 € 

 ATHENAS 20 
Bastidor reforzado de 40x30 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 335 € 380 € 390 € 410 € 

200 385 € 415 € 455 € 475 € 

Colores ; Blanco, Ártico, Amazonas, y Cambrian 



CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

OPCIONES DE COLORES DE PATAS 

  NEGRO           BLANCAS           CROMO 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

GRUESO 30 mm. 
FONDO 16 MM. 

Bastidor reforzado de 40x30 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 375 € 385 € 399 € 415 € 

200 395 € 410 € 430 € 445 € 

ARES 

Bastidor reforzado de 40x30 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 349 € 360 € 375 € 390 € 

200 369 € 380 € 405 € 420 € 

HERA 

ESQUINAS RECTAS 

ESQUINAS CURVAS 



OPCIONES DE COLORES DE PATAS 

  NEGRO           BLANCAS           CROMO 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 7259€ 729 € 745 € 

200 769 € 769 € 795 € 

APOLO XXL 
Bastidor reforzado de 40x30 

 HERCULES XXL 
Bastidor reforzado de 40x30 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 675 € 675 € 690 € 

200 715 € 715 € 739 € 

GRUESO 30 mm. 
FONDO 16 MM. 

ESQUINAS CURVAS 

ESQUINAS RECTAS 



OPCIONES DE COLORES DE PATAS 

  NEGRO           BLANCAS           CROMO 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS FONDO 16 mm. 
GRUESO 30 mm. 

 HERA XXL 
Bastidor reforzado de 40x30 

 ARES XXL Bastidor reforzado de 40x30 

ESQUINAS RECTAS 

ESQUINAS CURVAS 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 739 € 739 € 759 € 

200 785 € 785 € 805 € 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 685 € 685 € 705 € 

200 729 € 729 € 749 € 



FONDO 16 mm. 
GRUESO 30 mm. 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

 HERCULES LATERAL 
Bastidor reforzado de 40x30 

 APOLO LATERAL PATA ALTA  O AL SUELO 
Bastidor reforzado de 40x30 

ESQUINAS RECTAS 

ESQUINAS CURVAS 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 395 € 410 € 425 € 435 € 

200 419 € 429 € 450 € 469 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 335 € 345 € 365 € 375 € 

200 359 € 369 € 395 € 410 € 



OPCIONES DE COLORES DE PATAS 

  NEGRO           BLANCAS           CROMO 

FONDO 16 mm. 
GRUESO 30 mm. 

CEREZO WENGUÉ BLANCO CAMBRIAN ARTICO 

Opciones de Acabados Madera 

AMAZONAS 

 HERA LATERAL 
Bastidor reforzado de 40x30 

 ARES LATERAL 
Bastidor reforzado de 40x30 

Opciones de Tejidos 3D para Tapas 

BLANCO GRIS BEIGE CHOCOLATE 4 VALVULAS 

Incluidas 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 360 € 370 € 389 € 405 € 

200 385 € 395 € 419 € 435 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 389 € 399 € 419 € 430 € 

200 410 € 425 € 449 € 465 € 

ESQUINAS RECTAS 

ESQUINAS CURVAS 



 BENTO 30 

 BENTO 20  

 BENTO 30 XXL  

Templo T10 Gris S1 

Loneta Gris S1 

Polipiel Beige S1 

ALTURA IDEAL PARA ROBOT  LIMPIADOR 

VARIOS TIPOS DE PATAS A ELEGIR 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 425 € 465 € 499 € 530 € 

200 475 € 515 € 565 € 595 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 369 410 € 449 € 475 € 

200 420 € 459 € 510 € 539 € 

MEDIDAS 150/160 180  200 

180 / 190 805 € 849 € 885 € 

200 849 € 885 € 945 € 

CONSULTAR CARTA DE TEJIDOS  



 Base 5B Air Fresh  

 Base 3B Air Fresh 

Cama nido base tapizada 
COMPLETA con Base 3B 

5 

3 
BARRAS TRANSVERSALES DE REFUERZO 

BASTIDOR 40X30 REFORZADO 

 Metal Bed Serie 1 
OPCIONES DE PATAS PARA  BASE METAL BED 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 204 € 220 € 260 € 270 € 

200 230 € 244 € 290 € 300 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 89 € 104 € 117 € 129 € 

200 104 € 113 € 138 € 149 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

190 83 € 93 € 106 € 115 € 

BARRAS TRANSVERSALES DE REFUERZO 

MEDIDAS 90 105  135 150 

190 232 € 242 € 255 € 264 € 



 LINS 

 CLEO 

 MORPHEO 

EKO 

CAMA NIDO COMPLETO EKO 

CAMA NIDO COMPLETO MORPHEO 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 74 € 105 € 110 € 118 € 

200 86 € 120 € 137 € 140 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 69 € 76 € 95 € 102 € 

200 83 € 86 € 117 € 119 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 65 € 72 € 89 € 95 € 

200 76 € 83 € 112 € 116 € 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 49 € 53 € 66 € 68 € 

200 57 € 65 € 78 € 81 € 

MEDIDAS 90 105 

180/190 165 € 177 € 

MEDIDAS 90 105 

180/190 199 € 215 € 

BASTIDOR 40X30 REFORZADO 
Laminas de haya,  

con reguladores lumbares 

BASTIDOR 40X30 REFORZADO 
Laminas de haya  

vaporizada de 120 mm. 

BASTIDOR 40X30 REFORZADO 
Laminas madera 180 mm. 

con taco PVC anti-ruido. 

BASTIDOR  30X30  
Laminas madera de 100  mm. 

con tacos PVC anti-ruido 



Cama completa con CABECERO Y PIECERO, barandillas, incorporador y gotero opciona-
les. TUBO ACERO: Con tratamiento anticorrosivo y recubierto de polvo epoxi. MARCO EX-
TERIOR: T/60x20mm. con 2 curvas y travesaños de tubo soldado. PLANOS DE ARTICULA-
CIÓN: Cuatro, con bisagras de polyamida(PA6) más FV, y tope para que las posiciones que-
den fijadas. CAMA DE CUATRO PLANOS Y CARRO ELEVADOR: Accionada con. DOS 
MOTORES de baja tensión (24V) y un solo mando que integra todas las funciones. RUE-
DAS: Cuatro ruedas giratorias con aro de goma/dos con freno y dos sin freno, de alta resis-
tencia. TACOS DE CAUCHO: Con suspensión. REGULADORES: Firmeza con doble lama 
en la zona lumbar. ARQUILLO: Sujeta-colchón pies de acero cincado. 

Tubo de Ø 50 

Litera homologada, fabricada en tubo de acero de 50 mm de diámetro tanto pie-
cero como cabecero. Incluye dos somieres de tubo cuadrado de 30 x 30 mm. 
con láminas de madera de chopo embutida en el bastidor metálico. Terminado 
en pintura epoxi de gran resistencia a la corrosión y oxidación. Escalera de tres 
peldaños y barandilla de seguridad incluidas. 

MEDIDAS 90 105  135 150 

180 / 190 319 € 335 € 435 € 445 € 

200 349 € 365 € 459 € 469 € 

MEDIDAS 90 105 

190 1026 € 1095 € 

MEDIDAS 90 

190 282 € 

MEDIDAS 90 

190 199 € 

UNIDAD 
115 € 

MEDIDAS 90 105 

180 / 190 210 € 245 € 

200 220 € 255 € 

Colchón modelo CLINIC  

MEDIDA 90 

UNICA 125 € 



70 75 90  105 135 150 80 

12 € 13 € 15 € 16 € 20 € 22 € 14 € 

70 75 90  105 135 150 80 

25 € 26 € 31 € 36 € 42 € 45 € 28 € 

70 75 90  105 135 150 

29 € 30 € 35 € 40 € 46 € 49 € 

70 75 90  105 135 150 

30 € 31 € 36 € 42 € 48 € 51 € 

75 

27 € 

75 

17 € 

75 

22 € 


